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סרטוט הפרבולה.    ג
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:השוות במשולש שווה צלעות , היקף המשולש שווה לסכום אורכי הצלעות. ב

8.66ההיקף הוא , לכן 3 25.98
.מ"ס25.98היקף המשולש הוא : תשובה

.והגובההתיכון במשולש שווה צלעות מתלכד עם חוצה הזווית. ג
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21:שטח המלבן. א 30 63023הואשטח כל ריבוע ,ר"סמ 9ר"סמ.

630:היםזלכן מספר הריבועים ה : 9 70.
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:בטבלה מימין התפלגות הריבועים לאחר הגזירה.בציור משמאל ציור המלבן
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.ליטר ביום20-מהפרות מניבות פחות מ16%-שנתון . א

0.5%עד שנקבל , נחשב משמאל לימין את האחוז המצטבר 1.5% 5% 9% 16%   .

.ליטר נמצאת במרחק של סטיית תקן אחת מתחת לממוצע20תנובה של , לכן

.ליטר ביום10-מהפרות מניבות פחות מ2%-שנתון 

0.5%עד שנקבל , נחשב משמאל לימין את האחוז המצטבר 1.5% 2% .

.ליטר נמצאת במרחק של שתי סטיות תקן מתחת לממוצע10תנובה של , לכן

.ליטר במרחק סטיית תקן אחת מתחת20- מוצע וליטר במרחק שתי סטיות תקן מתחת למ10: נסכם

.ליטר10נקבל שסטיית תקן אחת היא בת , על סמך שני נתונים אלה

10S-כיוון ש  10הרי ש 20 30x x   .

.ליטר30ליטר והממוצע הוא 10היא סטיית התקן של תנובת החלב: תשובה

10s:על פי הסעיף הקודם. ב 30x 

,ליטר 30והממוצע הוא , כיוון שגרף ההתפלגות הנורמלית הוא סימטרי

.50%ליטר הוא בדיוק 30- שאחוז הפרות שמניבות יותר מהרי

.ליטר ביום30-מהפרות מניבות יותר מ50%: תשובה


